

Сталинское Племя

№ 5 ЯНВ 1957

ОТЪЕЗД ИЗ КИЕВА КИТАЙСКИХ Артистов

Восемь дней в Киеве гостил Шанхайский театр пекинской музыкальной драмы. За это время талантливые артисты дали пять спектаклей, в которых показали несколько пьес, относящихся к классическому наследию китайского народного искусства. Яркие, реалистические постановки, отличающиеся самобытностью и жизненной правдой, пользовались у киевлян неизменным успехом. Выступления мастеров китайского театра явились крупным событием в культурной жизни республики.

В театре оперы и балета имени Т. Г. Шевченко гости из Китая встретились с мастерами украинского искусства. Они поделились своими впечатлениями о пребывании в Киеве, рассказали о творческой работе своего театра, о развитии китайского национального искусства. Затем в честь представителей братского Китая был дан концерт, в котором приняли участие артисты театра оперы и балета, Украинского народного хора.

За время своего пребывания коллектив Шанхайского театра встретился также с китайскими студентами, обучающимися в вузах города. Гости присутствовали на спектаклях «Молодая гвардия» и «Маруся Богуславка» в постановке театра оперы и балета. Они с большим интересом ознакомились с достопримечательностями и архитектурными памятниками Киева, посетили исторический музей.

3 января китайские артисты выехали в Москву. Их тепло проводили театральная и музыкальная общественность столицы Украины, представители Министерства культуры УССР.

(РАТАУ)